

# 闪亮开工新

文/大米

**66** 假期的轻松与惬意逐渐远去，新的工作节奏即将开启。忙碌的日程和层层的任务不应掩盖你迷人的魅力，相反，这正是展现自信与动力的时刻。这就为自己准备一款适合的彩妆或护肤产品，无论是清新的底妆，还是闪耀的唇色，清爽迷人的妆容和充满活力的好气色能让你在忙碌的工作中依旧神采奕奕，展现最好的自己，迈向充满自信的每一天。

## 1 高燃开年

阿玛尼全新 PASSION 系列传奇红管唇釉

假期的闲适已过去，回归工作日常，何不从一抹火热的唇色开始，点燃全新的自己？阿玛尼全新 PASSION 系列唇釉延续传奇红丝绒质地，兼具哑光质感与高级光感，带来浓烈的色彩与满满的热情，焕发自信与能量。全新 #405 PASSION 燃情红，如火焰般炙热，点燃内心热情；#321 心动粉以 3 分粉 2 分橘 1 分棕的精妙配比，在温柔间迸发浪漫。唇釉以其独特的丝绒柔滑凝胶配方、革命性背光科技和细柔柔韧的“微球网络”，让双唇柔软光滑，色泽饱满。全新 PASSION 系列以红黑巧妙交织，除唇釉之外，还有高定气垫 PASSION 限定款以及挚爱女士香水（浓情版）。

## 2 华丽开启

娇兰红愿淡香精（灵蛇运金限量版）

在这个充满无限可能的新年，让一款独特的香水成为你回归工作的秘密武器。娇兰委托 Truscelli 珠宝工坊匠心打造灵蛇运金限量版香水瓶，以高级珠宝的精湛工艺为传统蜂印瓶披上华丽新装，缠绕蜂印瓶的灵蛇镶嵌四十九颗施华洛世奇水晶，其眼部饰有两颗红色水晶，灵动细腻、栩栩如生。瑰丽瓶身与馥郁芳息化为花香调香水，胡椒与生姜的气息迸发出热烈的前调，拉开香水的序幕；中调的花香调宛如娇嫩的花瓣，热情的玫瑰与柔美的木兰香调交相辉映；浓郁后调中，明亮的雪松与宁谧的白麝香交织出轻盈的韵味。



3

自信无暇

PRADA 原光新肌轻垫粉底液

无瑕的肌肤状态，不仅令人看起来精神焕发，还能散发自信与魅力。PRADA 全新推出原光新肌轻垫粉底液，运用先进的透气配方，令肌肤在忙碌中保持亮泽均匀，打造轻盈柔雾妆效，遮盖毛孔与细纹。PRADA 原光新肌轻垫粉底液独具三重成膜科技，轻若无感的防护膜，令妆容持久服帖、自然柔焦。无论肤色如何变化，粉底液均能精准贴合，带来均匀的哑光效果，同时保持肌肤水润光泽，抵御 UVA/UVB。搭配 PRADA 焕颜面霜作为打底，用内置粉扑轻轻拍打，轻松打造无痕妆容，让你自信满满，迎接每一个崭新的工作日。

4

大胆追求

纪梵希红金系列心形礼盒

新一年的自信与活力才刚刚开始，不妨从一款充满个性的美妆开始，带来焕然一新的光彩。纪梵希红金系列心形礼盒以红与金的色调，创造出爱的炽热与隽永，成为爱的见证。心形礼盒将纪梵希经典蟠纹与高定 4G LOGO 融合重塑，以高定红色为底，衬以烫金工艺边框，如同将所爱镌刻心间。礼盒内含纪梵希红金系列星品，如纪梵希高定禁忌唇膏 331（限量版）、纪梵希明星四宫格柔雾散粉（限量版）、纪梵希明星柔光气垫粉底液 1-C105（限量版）、纪梵希心无禁忌淡香氛 35ml 等，以满分妆态诠释自我个性。

5

滋养能量

fresh 馥蕾诗白钻松露面霜

在依旧寒冷干燥的冬日，如何快速恢复肌肤活力，带来舒适与自信的感受？建议可以挑选一款滋养面霜，为肌肤注入焕然一新的能量，fresh 馥蕾诗白钻松露面霜富含珍贵的白钻松露，能唤启热休克蛋白 Hsp40 与 Hsp70，稳态蛋白结构，动态重塑胶原蛋白，使皮肤光滑、提拉紧致、淡化皱纹。此外，面霜中还含有加强皮肤水分屏障的依克多因和抗氧化的银叶榄仁提取物，更蕴含白芒花籽油，在维稳抗氧的同时滋养肌肤，帮助提升肌肤的紧致度与光滑感，让肌肤看起来更加细腻、紧致，淡化岁月痕迹，带来长时间的舒适感和愉悦感受。

6

从头焕新

欧舒丹焕活强韧头皮精华

草本香纯平衡洗发露

焕新从头发的呵护开始，欧舒丹焕活强韧头皮精华和草本香纯平衡洗发露，专为恢复生机与活力而生，让你从头开始都焕发光彩。欧舒丹焕活强韧头皮精华，搭载迷迭香精油与天然植物精粹，可以有效防断发、强韧发丝。每天只需简单护理，轻松开启活力满满的一天。还可以搭配使用欧舒丹草本香纯平衡洗发露，这款产品有着“蓬发瓶”之称，以植物精油深层滋养头皮，可以持久控油，改善油扁塌发质，让发根蓬松，秀发亮泽。每次洗发仿佛置身普罗旺斯的花海，舒缓身心，感受从内而外的焕新体验。